



ПУТЬ ОКТЯБРЯ



№ 7 (15249) Суббота, 23 января 2021 г.

ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ И НАРОДОВЛАСТИЕ! 12+

НОВОСТИ ОКРУГА

ПОМНИМ. ХРАНИМ. ДОРОЖИМ

21 января в Потудани у памятника воинам-односельчанам «Скорбящая мать» состоялся митинг, посвящённый 78-й годовщине со Дня освобождения села от фашистских захватчиков. Участие в нём приняли заместитель начальника департамента строительства и архитектуры администрации городского округа Михаил Лобзнов, настоятель храма Святого Великомученика Георгия Победоносца иерей Александр, директор ООО «Агропредприятие «Потудань» Сергей Бельских, директора сельских учреждений образования и культуры.

Открыл митинг начальник управления Потуданской территории Владимир Васильев. Он отметил, что на фронтах Великой Отечественной войны сражались 276 потуданцев, 211 не вернулись с поля боя. Заведующая модельной библиотекой Татьяна Рощупкина провела акцию «Помним. Храним. Дорожим», а сотрудники ДК – «Письмо в 43-й год». Потуданцы почтили память погибших минутой молчания, а затем возложили к подножию памятника цветы и венки.

ПЕРВЫЕ КУПАНИЯ В МОНАКОВО

На Крещение Господне в этом году впервые было организовано омовение в купели родника Лукьянов ключ в селе Монаково. Источник недавно своими силами обустроили местные жители под руководством и при непосредственном участии бывшего настоятеля храма Святого великомученика и целителя Пантелеимона отца Иоанна Химина.

Как рассказала нашей газете начальник управления Долгополянской сельской территории Елена Коршикова, чтобы в праздник окунуться в ледяную воду источника, сюда приезжали не только селяне, но и жители Старого Оскола. Всего в крещенских купаниях приняли участие порядка 40 человек.

ХОРОШИЛОВЕЦ В «ПОСЛЕДНЕМ ГЕРОЕ»

Совсем скоро начнутся съёмки нового сезона шоу «Последний герой», в котором сразятся участники проекта из прошлых сезонов и зрители. Среди них и бывший наш земляк, житель Хорошилова Дмитрий Павлюк.

По информации, поступившей от продюсеров шоу, он набрал наибольшее количество голосов на сайте канала среди лучших участников разных сезонов. Транслироваться шоу будет по каналу ТВ-3. «Последний герой. Чемпионы против новичков» будет сниматься в Африке в архипелаге Занзибар. Премьерный выпуск совсем скоро – в субботу, 6 февраля.

ЛЮДИ СТАРООСКОЛЬЯ



Люблю блеск детских глаз

Для учителя русского языка и литературы Архангельской школы Татьяны Каракулиной 25 января – не только праздник именин. Двадцать девять лет назад в этот день она вышла замуж за односельчанина Владимира.

Наша героиня – очень талантливый педагог и удивительно яркая, разносторонняя личность. Она строгая, правдивая, но вместе с тем чуткая и душевная. Все эти качества раскрылись передо мной во время нашего разговора. И стоит отметить, что Татья-

на Павловна – замечательный собеседник.

Её преподавательская судьба началась 28 лет назад, когда сельская девушка, студентка заочного отделения Елецкого пединститута, впервые переступила порог Архангельской школы в звании ученика.

– Помню, мне дали вести уроки русского языка и литературы в пятом классе. Потом стала классным руководителем у старшеклассников. В классе было восемнадцать учеников – ребята из нашего села, Хорошилова и Озёрок. Теперь моим первым выпуск-

никам по 35–36 лет. Мы дружим и общаемся со многими по сей день, – начала рассказ о своей профессиональной деятельности Татьяна Каракулина. – Я сама оканчивала Архангельскую школу и с теплотой вспоминаю педагогов, давших мне путёвку в жизнь.

6

ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

Ответы даны оперативно

Среди обращений на прямую линию с временно исполняющим обязанности губернатора Белгородской области Вячеславом Гладковым прозвучали вопросы от жителей нашего округа. Часть поднятых старооскольцами проблем уже решена.

Жители садоводческого потребительского кооператива «Кукушкин хутор» пожаловались на отсутствие удобного общественного транспорта, а также освещения и газа на некоторых улицах.

Ответом на обращение стал ряд достигнутых договоренностей. Транспортная компания «ТрансАльянс» организует регулярные рейсы по маршруту № 6 «Кукушкин хутор – Студенческий». Сто-

имость проезда – 20 и 22 рубля. Вопросы с освещением и газом будут включены в плановые документы и решены по мере финансирования.

От жителей Городища поступила просьба об открытии музея об истории села. Управлению сельской территории и управлением культуры администрации округа принято решение о создании музеиной комнаты в здании сельской

администрации. Методическое сопровождение обеспечат специалисты Городищенской библиотеки.

В настоящее время в здании сельского Центра культурного развития открыта для посещения постоянная экспозиция традиционной народной культуры, где представлены предметы быта русской избы, а также изделия мастеров традиционных ремёсел.

ВЕСТИ ОТОВСЮДУ

■ УКАЗОМ Президента РФ 2021-й объявлен Годом науки и технологий. Основные его мероприятия стартуют в День российской науки, 8 февраля.

■ ТЕМПЕРАТУРА до -20°C не оказывает губительного влияния на коронавирус, но меняет поведение людей, что улучшает эпидемиологическую ситуацию, считает доцент кафедры инфекционных болезней РУДН Сергей Вознесенский.

■ ПЕВЦУ Филиппу Киркорову запретили въезд в Литву на ближайшие пять лет за позицию по присоединению Крыма.

■ МИНСЕЛЬХОЗ планирует ограничить рост цен на зерно и макаронные изделия, заявила замминистра Оксана Лут. Министерство не устраивает, что фермеры сдерживают продажи зерна в ожидании дальнейшего роста цен.

■ МОЩНЫЕ снегопады на севере Японии стали причиной гибели по меньшей мере 60 человек. В большинстве случаев речь идет об инцидентах с пожилыми людьми, которые пытались собственными силами очистить от снега крыши своих домов, срывались и замерзали насмерть раньше, чем к ним успевали прийти на помощь.

■ ПО ИТОГАМ 2020 года уровень инфляции в России составил 4,91 %. В текущем году ЦБ РФ планирует понизить этот показатель до 3,5–4 %.

■ ДЕТИ из разных регионов России с 29 января смогут приехать в международный детский центр «Артек», который около полугода принимал только жителей Крыма.

■ КАНДСКИЕ учёные выяснили, что по сравнению с собаками кратковременная память у кошек втрое лучше. А порядка 20 млн лет назад при заселении кошачьими Северной Америки они оказались гораздо более искусными охотниками и стали причиной вымирания 40 видов собак.

■ ДВА взрыва совершены террористами-смертниками в Багдаде на оживлённом рынке на площади Тайран. Погибли, по сведениям канала «Руда», 17 человек.

■ В АФГАНИСТАНЕ официально запретили продавать и регистрировать автомобильные номера с числом 39 из-за того, что в стране эта цифра означает «супенёр». Чтобы получить другой номер, многие люди платили большие взятки, иногда порядка 300 долларов.

■ ЯПОНСКИЕ врачи выяснили, что крепкий чай существенно сокращает распространение коронавируса в ротовой полости и снижает его заразность. Правда, противовирусное действие заварки краткосрочно.

■ В РОССИИ в феврале ожидается первый из двух годовых пиков роста числа тараканов, предупредил Роспотребнадзор. Периодическая их активизация в домах связана с циклом размножения насекомых.

■ В СЕТИ набирают обороты фейковые сайты по продаже вакцины от COVID-19, предупреждают эксперты Роскачество. Никто не может гарантировать, что купленное таким образом вещество не будет бесполезным или даже вредным для здоровья.

■ АРХЕОЛОГИ изучили «аптечки» древних майя и обнаружили, что они активно пользовались наркотическими смесями, добавляли их в жевательный и никотиновый табак. Также в остатке «лекарств» были обнаружены никотин, анальгин, катинин и кофеин, которые стимулируют нервную систему.

■ ИЗ ПОСЛЕДНИХ АНЕКДОТОВ: Три дня не могут остановить девочку, которая прыгает на батуте в комнате с натяжным потолком.

НАГРАЖДЕНИЕ

СВОЮ ЖИЗНЬ ПОСВЯЩАЮ ДЕСЯМ

Александр Сергиенко вручил 14 многодетным матерям почётный знак «Материнская слава». Чествование оскольчанок, воспитывающих троих и более несовершеннолетних детей, состоялось 21 января в ЦКР «Молодёжный». За всё время существования этой областной награды, с 2003 года, в нашем округе её обладательницами стали 378 женщин.

— Всегда с огромным удовольствием прихожу на такие мероприятия. Институт семьи очень важен, это будущее нашего государства. Все прекрасно понимают, как сложно воспитывать детей, это титанический труд и огромная ответственность, — отметил в своём выступлении глава администрации городского округа Александр Сергиенко. — Каждый родитель делает всё для того, чтобы его дети были самыми счастливыми, умными, чтобы всё у них было в жизни хорошо. Дорогие мамы, огромное вам спасибо за вклад в будущее нашей страны!

В семье Яны и Николая Прохоренко воспитываются трое несовершеннолетних детей. Дочери Диана и Кира учатся в гимназии № 18, успешно занимаются в спортивных секциях. Младшая София ходит в детский сад № 37 «Соловушка». Яна Анатольевна и Николай Михайлович неоднократно получали благодарности за воспитание своих детей.

— У нас растут замечательные девочки, — улыбается Яна Анатольевна. — Вкладываем свою душу, стараемся объяснить, что такое хорошо и что такое плохо. Чтобы потом их можно было отпустить во взрослую жизнь со спокойным сердцем.

Светлану Федосову наградили почётным знаком «Материнская слава» I степени. Вместе с мужем Владимиром они воспитывают шестерых детей.

— Моему старшему ребёнку 14 лет, а младшему только исполни-



С ответным словом выступила Ольга Бабочкина

лось три месяца. Все они дружны, старшие помогают мне по дому, — рассказала Светлана Леонидовна. — Безумно приятно было получить почётный знак, я очень горжусь этим.

Ольга Бабочкина, педагог-психолог Каплинской школы, воспитывает троих детей. Старшая дочка Екатерина учится на втором курсе в губкинском филиале Белгородского государственного института искусств и культуры.

Егор и Олеся — ещё школьники, занимаются музыкой и танцами. Егор увлекается конструированием. Ольга Владимировна неоднократно поощрялась за успехи и достижения своих детей.

— Даже в юности я мечтала о большой семье. Всё сбылось! Быть многодетной мамой — счастье. Мы помогаем друг другу, дополняем друг друга, — рассказала Ольга Владимировна. — Я очень люблю детей, именно поэтому

когда-то начала работать в школе. Всю жизнь посвящаю детям: и своим, и чужим.

Наш округ лидирует в Белгородской области по количеству многодетных семей, их 2525. Счастливые многодетные родители воспитывают около восьми тысяч детей.

■ Анастасия СМОТРОВА
Фото автора

ОБРАЗОВАНИЕ

Самая нужная в мире профессия

Студенты Старооскольского медколледжа начали свою практику 20 января в детской поликлинике № 3.



В день, когда мы побывали в медучреждении, третьекурсники, которые обучаются по направлению «сестринское дело», работали в регистратуре и с картотекой, в колл-центре и процедурном кабинете, помогали медсёстрам оформлять документы, выполняли термометрию и маршрутизацию юных пациентов и их родителей.

Как рассказала заместитель директора по учебно-производственной работе медколледжа Елена Моисеева, практику будущие медики проходят регулярно — в рамках договора, заключённого между учебным заведением и медучреждениями округа. Кроме того, опытные сотрудники проводят занятия для студентов. К примеру, навыкам сестрин-

ского ухода в педиатрии ребят обучает заместитель главного врача по медицинской части детской поликлиники № 3 Марина Ахунова. А в качестве наставника выступает главная медицинская сестра этой поликлиники Валентина Емельянова. Главный врач медучреждения Елена Колединцева старается так организовать работу практикантов, чтобы они получили как можно больше профессиональных навыков и знаний.

— Пандемия внесла свои корректировки в практику наших студентов, — рассказала Елена Моисеева. — Сейчас они не работают очно с родителями юных пациентов и беременными женщинами в «школах здоровья», но зато эффективно трудятся в регистратуре и колл-центре, помогают медсёстрам оформлять документацию. Отвечают на звонки — их поступает до 40 в день, плюс нужно связаться с контактными пациентами, узнать об их самочувствии или проинформировать о приезде врача. В процедурном кабинете могут делать инъекции и забор крови на анализ. Работают только в средствах индивидуальной защиты, которые получают в медучреждении.

Практиканты Елена Ильиничёва и Павел Чеченков на первом этаже встречают родителей с детьми и объясняют, как пройти к нужному врачу, а также помогают уточнить, к какому специалисту и на какое время записан пациент. Для Елены и Павла это уже не первая практика. В 2019-м, когда учились на втором курсе, работали в больнице № 2, известной в народе как «лесная», а также в бывшей ЦРБ:

транспортировали больных, помогали пройти на процедуры, ставили капельницы под присмотром профессиональной медсестры. Вместе с ними практика проходила и София Пушкина. На этот раз ей поручили проводить термометрию посетителей.

Екатерина Непошевайлена и Влада Юсупова (на снимке) уже освоились в регистратуре.

А Лейла Аббасова и Мария Селеменева помогали медсестре Сильве Папян заполнять

документацию, подсказывали родителям

малышей, куда им нужно пройти на процедуры.

Это особенно важно сейчас, поскольку в здании идёт ремонт.

Студенты медколледжа будут не только проходить практику в детском медучреждении, но и отправляться помогать узким специалистам в стационары и другие поликлиники города.

Елена Константиновна рассказала, что в ноябре и декабре прошлого года, когда заболеваемость среди медработников была очень высока, около 500 студентов медколледжа в качестве волонтёров помогали врачам вести приём неинфекционных больных. За эту работу практиканты получили выплаты из областного бюджета — по 7 тысяч рублей за месяц.

По словам студентов, пандемия их не испугала и не заставила разочароваться в медицине. Наоборот, они еще сильнее ощущают, что выбрали самую нужную и важную профессию.

■ Светлана ПИВОВАРОВА
Фото автора

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Вдохновлял людей своим примером

Совсем недавно все православные христиане праздновали Крещение Господне. Так совпало, что в Крещенский сочельник у клирика старооскольского храма Сергея Радонежского Иоанна Химиана день рождения и день тезоименитства.

С теплотой и любовью вспоминаем мы, прихожане, батюшку, который за несколько лет своего служения в храме во имя Святого великомученика и целителя Пантелеимона села Долгая Поляна стал для нас важным человеком, духовным пастырем, наставником. Человек поистине огромной души, крепкой веры, Отец Иоанн с первых дней служения – с 2014 года – окружил заботой и вниманием нас, прихожан. Многие люди, прия в первый раз послушать наставления и проповеди батюшки, возвращались в храм. С ними приходили их дети, внуки, и наш приход, увеличившийся в десятки раз, стал большой единой дружной семьей. Юноши и девушки, дети и молодые родители стали большей частью прихода.

Великий молитвенник о нас грешных, о наших семьях, отец Иоанн дал нам возможность по-знать плоды коллективной молитвы за каждого прихожанина. Мы вместе переживали радости и справлялись с бедами. В то же время как человек принципиальный в вопросах веры, батюшка никогда не отступал от строгих правил во время богослужения.

В проповедях и беседах отец Иоанн давал людям представление о семейных ценностях, преподносил глубокое понимание Божиих заповедей, что способствовало укреплению нашей веры, пониманию Священного Писания. Многие из нас пересмотрели жизненные ценности и стали на истинный путь веры. Благодаря нашему пастырю воскресные и праздничные богослужения вошли в каждую семью и стали неотъемлемой частью нашей жизни.

Ни одно значительное событие Долгополянской сельской территории не обходилось без участия отца Иоанна. Батюшка активно сотрудничал с коллективом Монаковской школы, на базе которой действует духовно-просветительский центр «Истоки». Он был частным и желанным гостем на торжественных мероприятиях, и на обычных занятиях. Ежегодно в преддверии начала учебного года в храме совершался божественный молебен для учащихся и студентов, а в День знаний на торжественной линейке звучали напутственные слова настоятеля педагогам и их воспитанникам.

Даже во время дистанционного обучения отец Иоанн снимал видеоОбращения, чтобы поздравить с православными праздниками, поддержать людей в условиях самоизоляции, принимал участие в онлайн-акции ко Дню Победы в соцсетях со стихотворением о Великой Отечественной войне. Этот поступок стал прекрасным примером патриотизма для подрастающего поколения. Благодаря батюшке церковь для детей перестала быть чем-то далёким и архаичным.

Наш батюшка стал инициатором возвращения к жизни родника Лукьянин ключ в честь Казанской иконы Божией Матери –



исторического места в селе Монаково. Раньше к источнику, который представлял собой просто яму с мутной водой, даже подобраться нельзя было без риска для здоровья. Теперь же это настоящая достопримечательность нашего села с удобной лестницей для спуска к роднику, беседками, зоной отдыха. Сюда приходят отдохнуть, набрать ключевой воды местные жители, приезжают люди из других сёл. А сколько объединил отец Иоанн за время благоустройства родника! Практически никто из жителей не остался в стороне. Многие люди в этот период стали приходить на службы, постепенно возвращаясь.

Трудолюбие, энтузиазм и бесконечная забота о ближнем отца Иоанна не переставали нас удивлять. Много сил приложил батюшка к восстановлению заброшенного плодового сада в Долгой Поляне, организовал и сам участвовал в замене и покраске кладбищенской ограды,

установке креста на старом монаковском кладбище. Батюшка регулярно собирал нас в поездки по святым местам, был активным участником мероприятий Долгополянского Дома культуры. И на всё у отца Иоанна хватало сил и желания. Всегда улыбающийся, активный, умеющий поддержать каждого и словом и делом, он стал душой нашего прихода.

С каждым днём поле деятельности иерея Иоанна Химиана становилось всё шире. Люди тянулись к священнику, дела которого не заканчивались за оградой церкви. Казалось, для батюшки нет препятствий в реализации задуманного. Он просто шёл и делал, своим примером вдохновляя людей.

А какой заботой он окружил одиноких стариков, вдов, инвалидов! Кому-то помогал благоустроить жилой дом, у кого-то занимался ремонтом надворных построек, на личном транспорте развозил прихожан по домам после службы. На празднование

Рождества Христова отец Иоанн организовал визиты на дом с поздравлениями и пением колядок к инвалидам и пожилым селянам, не имеющим возможность посетить храм. Сколько радости и счастья было в глазах этих людей! Торжественные песнопения принесли в их дом незабываемое ощущение светлого праздника!

Всё это время батюшка с большой любовью заботился о благоустройстве храма Святого великомученика и целителя Пантелеимона. С большим благоговением отец Иоанн следовал традициям прихода, которые установил первый настоятель протоиерей Василий Рачок. Каждый год, в праздник Святого Богоявления Господня, отец Иоанн освящал крещенской водой каждый дом на всей Долгополянской территории. А как наш храм благоухал в дни великих праздников: Рождества, Пасхи, Троицы! Незабываемые, ни с чем не сравнимые чувства радости и восторга переполняли наши сердца во время торжественных богослужений иерея Иоанна!

Наши сердца полны благодарности отцу Иоанну за годы самоотверженного и благочестивого служения в нашем приходе, за духовно-просветительскую деятельность, за наших детей, которые стали на путь веры, за радость общения и заботу обо всех прихожанах. Для нас он всегда будет заботливым пастырем, благочестивым, добрым, чутким духовником и просто порядочным человеком.

**В.И. Монакова, Л.А. Шугаева,
О.В. Кленина, Л.В. Дудкина,
И.М. Горожанкина
и другие прихожане храма
Фото предоставлено
В.И. Монаковой**

НОВОСТИ

ГОТОВЬ ЛЫЖИ ЛЕТОМ

Не только зимой, но и летом смогут тренироваться юные лыжники Сорокинской школы.

Лыжи стали очень популярными среди учащихся после прихода в школу в 2016 году нового учителя физкультуры Дины Александровны Петровой, мастера спорта по лыжным гонкам. Под её руководством многие ученики по-настоящему увлеклись зимним видом спорта и теперь нацелены на серьёзные победы и участие в соревнованиях самого высокого уровня. Однако для достижения серьёзных спортивных успехов тренировки должны идти круглый год.

Благодаря фонду «Поколение» ребята получили десять комплектов профессионального лыжероллерного оборудования. Оно позволит молодым спортсменам в тёплое время года поддерживать технику на должном уровне и готовиться к будущим победам.

НЕ ВСЕ ЁЛКИ СЪЕДОБНЫ

Непроверенная информация распространялась в старооскольских пабликах и группах в социальных сетях о том, что местный зоопарк просит не выбрасывать новогодние сосны и ели, а привозить к ним. Источник, оставшийся неизвестным, уверяет граждан, что хвоя пойдёт на корм животным, а ветви – на подстилки.

Люди даже стали высказывать недовольство, мол, если зоопарку так нужны эти ёлки, пусть бы организовал место их сбора. Не тащить же деревца на себе.

Мы созвонились с руководством зоопарка и выяснила, что это объявление чья-то неудачная шутка. Ёлки, простоявшие две недели и более в квартире, высыхают, иголки с них осыпаются. В ветках, как правило, остаётся запутавшаяся мишуря и игрушки. В таком виде они непригодны для пищи и подстилок.

Единственные ёлки и сосны, которые принимают в зоопарке – это оставшиеся после распродаж 31 декабря. Пока они свежие, их охотно грызут кролики и морские свинки. Ветви используют для сооружения укрытий для птиц.

«ИГОГОШКА» ДЛЯ ДЕТЕЙ

Конный клуб для инклюзивной иппотерапии «Игогошка» в этом году планирует создать в нашем округе руководитель общественной организации «Мы вместе» Юрий Карапузов.

На реализацию этого проекта будет направлен муниципальный грант в размере более 450 тысяч рублей. Для этих целей общественная организация приобретёт две кобылицы не моложе пяти лет, чтобы на них было безопасно катать детей с ограничениями здоровья.

Опыт конных прогулок для детей с ОВЗ и расстройствами аутистического спектра у Юрия Карапузова уже есть. В рамках проекта «Качу по свету» бесплатный курс лечебной верховой езды в прошлом году прошли более 70 детей с ОВЗ. Занятия проходили в частных конюшнях в Бекетово и Черниково. Новый проект рассчитан на 240 детей. В его рамках предусмотрены также поездки на квадроцикле.

В прошлом номере нашей газеты допущена опечатка. В поздравлении на четвёртой странице фамилия следует читать «Ряполова». Редакция приносит свои извинения.



■ НОВОСТИ

ДЕКАБРИСТ
ДЛЯ ТАТЬЯН

В Татьянин день, который отмечается 25 января, будут принимать поздравления сотрудницы Дома-музея В.Я Ерошенко. Их коллеги из Санкт-Петербурга называют его «музей трёх Татьян».

Для заведующей Дома-музея Татьяны Новиковой, смотрителя Татьяны Колесниковой и старшего научного сотрудника Татьяны Захаровой 25 января – День ангела. Все они любят своё имя и гордятся тем, что родители так их назвали.

Сотрудники рассказали мне интересную историю. Каждый год в Доме-музее 23 декабря, в день памяти нашего великого земляка, распускается декабрист. Его вырастили и подарили учреждению культуры учащиеся местной школы. Растение продолжает цвети и в Татьянин день, радуя окружающих красотой и создавая всем праздничное настроение. Этот год не стал исключением – декабрист не подвёл.

Валентина ПАЮСОВА
Фото автора – в шпигеле

ПО МАЛОЙ
РОДИНЕ

Юные читатели Федосеевской модельной библиотеки совершили виртуальное путешествие «По малой родине моей», посвящённое образованию Белгородской области.

Школьники познакомились с историей региона с момента возникновения и до наших дней, с достопримечательностями городов, узнали, где находится наша область на карте, с кем граничит, поговорили о её природе и запасах полезных ископаемых.

Ведущая мероприятия Марина Котова рассказала о героических подвигах земляков, об их доблести и славе, о тяжёлом труде в мирное время. В завершение она провела обзор выставки литературы «Любимый край», на которой были представлены не только книги, но и фотоснимки красивых мест региона, виды стариных усадеб, святых обителей и пейзажи природы.

ВСТРЕЧА
С ЧЕМПИОНОМ

В Белгородской области продолжается всероссийская акция «Студенческий десант».

В Старом Осколе на базе филиала Российского государственного геологоразведочного университета имени Серго Орджоникидзе состоялась встреча со студенческой молодёжью. В ней приняли участие Чемпион России по армейскому рукопашному бою Анатолий Токов, начальник УМВД России по Старому Осколу Алексей Нестеров и представители Общественного совета Андрей Генов и Семён Двоеглазов. Темой беседы стала профилактика экстремизма и других негативных проявлений в молодёжной среде. Сотрудник уголовно-исполнительной инспекции рассказал о последствиях несоблюдения правил общения в соцсетях и размещения в аккаунтах запрещённых материалов.

Алексей Нестеров проинформировал о порядке приёма на службу в ОВД, в высшие учебные заведения МВД РФ, а также ответил на вопросы о деятельности различных подразделений полиции.

Почётный гость, спортсмен Анатолий Токов поделился историей своего становления в спорте. В завершение встречи гости пожелали ребятам успехов в будущей профессиональной деятельности.

Люблю блеск детских глаз



Окончание. Начало на 1 стр.

Первой учительницей моей собеседницы была Таисия Григорьевна Зубкова, человек добрый, знающий, искренне любящий детей. Её давно нет на свете. Затем классное руководство над пятиклассками взяла учитель русского языка и литературы Валентина Ивановна Иголкина.

– Её уроки были интересными, познавательными. Она проводила с нами литературные конференции, вечера, мы читали с ней «Плаху» Чингиза Айтматова, роман тогда был впервые опубликован в журнале «Новый мир», – вспоминает наша героиня.

Классным руководителем у Татьяны Каракулиной была и Нина Ивановна Емельянова, которая позже на протяжении 25 лет была директором школы. Именно под её руководством начинала работать наша Татьяна. Она с ностальгией вспоминает, какой творческой личностью была Нина Ивановна, как ставила с ребятами новогодние представления, готовила концертные номера, с которыми школьники выступали на молочно-товарной ферме. Выпуклась моя собеседница у Михаила Ильича Медведева, он и сегодня преподает в школе уроки физкультуры.

– Моя мама Анна Фёдоровна работала бухгалтером, папа Па-

вел Никитович был водителем. Я хорошо училась, любила математику и литературу. Могу по несколько раз перечитывать произведения Булгакова, Гоголя, Чехова. Мысль о профессии учитель появилась у меня в седьмом классе. Свою мечту реализовала сразу после окончания школы, поступив в институт – теперь это Елецкий государственный университет им. И.А. Бунина, – говорит Татьяна Каракулина. – Родители всегда считались с моей точкой зрения и поддержали мое решение. Какими замечательными были студенческие годы! Мы жили с ребятами в общежитии, как одна большая дружная семья. Но все любили и ждали Татьянин день – у студентов начались каникулы.

На третьем курсе наша героиня вышла замуж. Вместе с супругом Владимиром Ивановичем вырастили двоих детей, Алексея и Елену, которая работает фельдшером на «Скорой помощи». Педагоги дочь не выбрали, но у Татьяны Павловны есть двоюродные сёстры-учителя. Одна из них, Лариса Васильевна Гончарова – учитель биологии и химии в Песчанской школе.

– Моя ученица Ирина Сотникова окончила СОФ БелГУ, став учителем начальных классов, выпускница 2017 года Александра Сычёва учится там же, а Ангела

стоянку авто, подъезд, обработали дорогу реагентами. Совместно с сотрудниками МЧС утром 18 января прорубили прорубь, подготовив купель. Водолазы обследовали дно в месте купания. Мы работали согласованно со всеми городскими службами. На организации крещенских купаний были задействованы наши рабочие по благоустройству Олег Владимирович Кузнецков, Андрей Сергеевич Овчинников, Владимир Петрович Алифанов, а также тракторист Сергей Иванович Булгаков. Источник освятил настоятель местного храма отец Сергий Золотых.

Мы пробыли у родника недолго, за святой крещенской водичкой постоянно подъезжали люди. Ирина Леонидовна рассказала, что в прошлом году, когда делали анализ, выяснили, что вода эта высокого качества и вполне пригодна для питья.

■ Валентина ПАЮСОВА
Фото автора

розы, папоротники, замокулькасы, бегонии и фикуса самых разных видов, фиалки – всё несу из дома или покупаю, – с любовью говорит Татьяна Павловна. – Трудолюбивая, решительная, самостоятельная и доброжелательная – так характеризуется имя Татьяна. И это всё – я!

В этот момент наш разговор плавно перетекает к предстоящему празднику – Дню Татьяны. Интересуюсь, каково её домашнее имя и как она отмечает день ангела.

– Супруг зовёт меня «моя Татьяна», мама – Танечкой, а папа называл Танюшкой. Помню, пришла к нему в больницу, он сказал медсестре: «Это моя старшенькая, Танюшка». Хотя мне уже за тридцать было, – здесь моя собеседница прослезилась, ведь папы нет в живых. – Каждый год в Татьянин день я получаю поздравления от своих выпускников, они не забывают. Добрые пожелания звучат от коллег и знакомых. А дома обязательно собираемся за праздничным столом с детьми и внуком Николашей, которому 25 февраля будет два года.

Нынешний директор Архангельской школы Надежда Каракулина помнит Татьяну Павловну ещё школьницей. Отмечает в ней хорошие организаторские способности, твёрдость характера, целеустремлённость.

– В работе Татьяна Павловна незаменимый помощник, по многим вопросам готова оказать содействие коллегам, участлива и заботлива к детям. В ней сочетается и строгость, и доброта, это человек неравнодушный ко всему, что происходит в школе, – отмечает Надежда Дмитриевна. – В Татьянин день желаю всем женщинам с этим замечательным именем, моим коллегам, чтобы он прошёл по-особенному. Желаю не терять студенческого задора, чтобы рядом всегда были люди, готовые поддержать, помочь и прийти на помощь. Самое главное – крепкого здоровья им и их близким.

■ Елена РОВЕНСКИХ
Фото автора

■ ЭХО ПРАЗДНИКА

Традиция в годовщину свадьбы

Около четырёхсот человек окунулись в Бабанинский родник в ночь на Крещение Господне. Омовение в его водах продолжалось весь день 19 января. И хотя мороз был неслабый, он православных не останавливал.



У святого источника мы познакомились с Еленой Анисимовой, специалистом управления социальной политики. Она приехала в Бабанинку вместе с мужем, у них 19 января годовщина свадьбы, и уже много лет подряд они на Крещение окунаются в этот родник. Сейчас супруг приболел, а Елена не стала нарушать семейную традицию.

– Настроение отличное! – радостно говорит Елена Васильевна, – такое состояние, будто вновь на свет народилась, чувствуя себя великолепно!

Во время купаний у родника де-журили медики, спасатели, сотрудники противопожарной службы, полицейские.

Для создания необходимых условий для купания была проделана большая работа, о ней рассказала газете начальник управления сельской администрации Ирина Пискаль:

– У Бабанинского родника мы расчистили большую площадь под

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Смерть из-за кота и недетские шалости

В 2020 году следователи старооскольского следственного отдела Следственного управления Следственного комитета РФ по Белгородской области возбудили около 150 уголовных дел, более 70 из которых направили в суд. Всего же рассмотрели более 600 сообщений о преступлениях.

Часто уголовные дела не возбуждают из-за отсутствия состава преступления. Об этом и не только рассказал заместитель руководителя следственного отдела по городу Старому Осколу СУ СК РФ по Белгородской области капитан юстиции Иван Соболев.

В прошлом году в нашем округе совершило шесть убийств, и ещё два случились в этом январе. Три уголовных дела возбудили по фактам причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть. Также в 2020-м произошло два изнасилования, четыре случая совершения насильственных действий сексуального характера. Были изобличены взяточник и двое нарушителей закона о неразглашении тайны личной жизни: мужчины выложили в Интернет интимные фотографии своих бывших возлюбленных. Был случай, когда двум строителям индивидуальный предприниматель не выплатил зарплату в 100 тысяч рублей.

По словам Ивана Юрьевича, большинство убийств в Старом Осколе происходят в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Следователь Марина Гингуляк рассказала о случившемся 1 января в м-не Солнечный. Мужчина, проживавший в съёмной квартире вместе со своим котом, пригласил в гости двух приятелей. Участникам вечеринки было от 30 до 38 лет, они выпивали и употребляли наркотики. Поводом для скопории послужило оскорбление, которое гость нанёс... коту. Возникла перепалка, в ходе которой «гостеприимный» хозяин ударил приятеля ногой в грудь. Тяжело раненный гость вышел из квартиры и потерял сознание.

Третий участник посиделок всего этого не видел – уже спал. Всё ещё пребывая в яности, квартиро-съёмщик решил прогнать и его. Не найдя способа лучше разбудить гостя, всадил ему нож в бед-



ро. Мгновенно очнувшись от сна, тот выбежал из квартиры. На площадке увидел своего приятеля без признаков жизни и вызвал «скорую». Прибыли не только медики, констатировавшие смерть первого мужчины, но и полиция. Второго раненого госпитализировали, он потерял много крови. Преступник же не пытался скрыться, его задержали прямо в квартире.

Так в однажды 38-летний старооскольец стал убийцей. Раньше к уголовной ответственности он не привлекался, однако более 15 лет состоял на учёте у нарколога. Погибшему был 31 год, он был опекуном своего 15-летнего родственника. Теперь осиротевший подросток, скорее всего, падёт в детдом.

У хозяина тоже нет своей семьи, единственным любимым существом был кот. Парадокс в том, что теперь животное оказалось на улице и о нём некому позаботиться.

В поле зрения сотрудников следственного отдела – преступления, совершённые несовершеннолетними, часто это кражи. Таких уголовных дел было два. Случается, что впервые на воровство подростков толкают взрослые. К примеру, скоро представят перед судом отчим и его пасынок – молодой человек, которому на момент совершения краж было 17. Как рассказал следо-

ватель по особо важным делам старший лейтенант юстиции Евгений Олейников, эти граждане летом 2019 года совершили две кражи с дачных участков. С первой дачи похитили бензогенератор, бензопилу и триммер общей стоимостью 15 тысяч рублей, со второй – кондиционер, водонагреватель, акустические колонки, телевизионную приставку, даже пилу по дереву, сварочную маску, точильный станок и бочку – в общем, всё, что могли вынести – на общую сумму около 10 тысяч рублей. Это произошло в дачных обществах «Сосна» и «Берёзка». По данным следствия, именно отчим явился инициатором преступлений.

Войдя в раж, молодой человек решил в одиночку обокрасть квартиру приятеля. Похитив связку запасных ключей, проник в жилище, когда хозяев не было дома, и вынес дорогостоящей техники на 600 тысяч рублей. Вора вычислили по отпечаткам пальцев: сравнили их с теми, что нашли на дачах.

Кстати, этот молодой человек из приличной с виду семьи. Отчим и мать работают в социальной сфере, у супругов ещё два несовершеннолетних ребёнка.

Передано в суд ещё одно дело о кражах с участием подростков. Компания из пяти человек неоднократно проникала в нежилой дом. Хозяин получил его по на-

следству и давно не появлялся. Подростки похитили не только находящиеся там деньги, но и велосипед, сварочный аппарат и другие вещи. В общем, поживились на сумму более 300 тысяч рублей. К счастью, их заместила соседка и вызвала полицию. Двум подросткам уже исполнилось по 16 лет, а самому младшему нет и четырнадцати! Однако среди них уже есть судимые, те, кто начал воровать в 12–13 лет. Неслучайно они первые попали под подозрения. А когда у воришек дома нашли часть пропавших вещей и деньги, признались, когда и с кем совершили кражи. Кстати, не все ребята из неблагополучных семей. Родители некоторых были шокированы, узнав о произошедшем.

Ещё одно дело возбуждено в отношении студентов 16 и 17 лет за хранение и распространение наркотиков. Как выяснило следствие, инициатором бизнеса была девушка. Она реализовывала дурь, делала закладки, а парень ей помогал – хранил наркоту у себя дома. При этом сами молодые люди запрещённые вещества не употребляли.

Сейчас в старооскольском следственном отделе трудятся восемь следователей: Владислав Поздняков, Никита Долгих, Илья Лунёв, Евгений Олейников, Айк Баграмян, Марина Гингуляк, Мария Дралкина, Тамара Долженко, ещё двое – Олег Хмельков и Алексей Ишков – находятся в командировке в Москве, раскрывают преступления вместе со специалистами главного следственного управления центрального аппарата Следственного комитета.

15 января все они отметили профессиональный праздник. Желаем стражам правопорядка главного: чтобы преступлений, а значит, и работы у них было меньше!

■ Светлана ПИВОВАРОВА

НОВОСТИ

ШАРИЛ ПО ИНОМАРКАМ

20 января в полицию обратилась женщина, у которой из припаркованного возле дома «Рено» пропали видеорегистратор, флеш-накопитель и портативное зарядное устройство.

Сумма ущерба составила более трёх тысяч рублей. Задержан ранее судимый местный житель. Он разбил переднее боковое стекло и проник в салон автомобиля. Часть похищенного сбыта, остальное изъято.

Отделом дознания возбуждено уголовное дело о краже, установлена причастность подозреваемого к пяти аналогичным преступлениям.

УВЁЛ ЗОЛОТИШКО

В 2019 году в одном из домов города произошёл пожар.

Завал разбирали знакомые семьи. Один из них обнаружил золотые изделия в оплавившейся пластиковой коробке и прикарманил их. Хозяйка дома считала, что они сгорели, но на днях обнаружила свои серги на витрине одного из ломбардов и обратилась в полицию.

Вора задержали, им оказался приятель сына хозяйки. Сумма причинённого им ущерба составила 25 тысяч рублей.

ВЫПИВКА В КАНИКУЛЫ

15 января в рамках профилактического мероприятия «Каникулы» инспекторы по делам несовершеннолетних УМВД провели рейд по торговым точкам.

В одном из магазинов в северо-восточной части города они выявили факт незаконной продажи спиртного несовершеннолетнему.

В отношении продавца составлен административный материал по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ (Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции). Санкции статьи предусматривают наказание в виде штрафа до 50 тысяч рублей.

ЖЕРТВА КУРЕНИЯ

Сотрудники уголовного розыска УМВД Старого Оскола получили информацию о том, что 33-летний житель одного из сёл округа может незаконно хранить наркотические средства.

В ходе проверки данные подтвердились. 30 грамм марихуаны нашли в гараже и бане, расположенных на территории домовладения. По словам подозреваемого, летом прошлого года он сорвал дикорастущую коноплю и высушил её для личного употребления.

От прохождения медицинского освидетельствования мужчина отказался, за это его привлекли к административной ответственности по статье 6.9 КоАП РФ.

В отношении подозреваемого возбудили уголовное дело о незаконном хранении без цели сбыта наркотических средств в значительном размере. Санкции статьи – до трёх лет лишения свободы.

Читайте больше новостей на сайте oskol-kray.ru

ПРОИСШЕСТВИЯ

Пожар унёс две жизни



Утром 20 января при исполнении служебного долга погиб 22-летний начальник караула 48 пожарно-спасательной части второго пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Белгородской области Андрей Николаевич Безлер, сообщает пресс-служба ведомства.

О пожаре в селе Сорокино «Путёвка» сообщала в прошлом номере. По уточнённым данным, на базе отдыха «Лотос» горело двухэтажное складское помещение бывшей насосной станции,

приспособленное для хранения старой мебели. Карапул Андрея Безлера принял участие в ликвидации пожара. В ходе разборки конструкций был обнаружен погибший мужчина 1981 года рождения, сторож предприятия.

После ликвидации пожара Андрей Безлер вместе со своим коллегой приступил к осмотру смежных помещений, чтобы исключить возможные очаги загораний и наличие других пострадавших.

Внутри здание было сильно задымлено, при входе в одно из помещений Андрей не смог увидеть технологический колодец водоза-

борной скважины глубиной приблизительно 15–20 метров и упал в него.

Коллеги Андрея оперативно с помощью носилок на верёвках подняли его на поверхность и передали бригаде «скорой помощи», которая незамедлительно приступила к реанимационным действиям. К сожалению, спасти начальника караула не удалось, он получил травмы несовместимые с жизнью.

Молодой пожарный, спортсмен, ответственный сотрудник и наёмный товарищ, он прослужил в пожарной охране два года. Как

принципиальный руководитель, Андрей Безлер пользовался заслуженным уважением коллег-огнеборцов. Он потушил десятки пожаров, спасая жизни людей и их имущество. Пожарный караул под его руководством занимал призовые места на соревнованиях среди пожарных и спасателей.

Руководство Главного управления МЧС России по Белгородской области, пожарные и спасатели региона выражают соболезнования родственникам и друзьям погибшего. Семье Андрея Безлера будет оказана необходимая помощь и поддержка.

ПРАВОСЛАВИЕ

Иконы русской горной свет



Икона в технике витражка

Окончание. Начало в № 5

Икона начинается задолго до нанесения лика. Сначала нужно подготовить доску. Как правило, это липовые брускики, которые склеивают между собой, укрепляя шпонками из твёрдых пород дерева – дуба или буквы. Затем наносится несколько различных по составу слоёв из материалов, которые мастер готовит сам по собственной проверенной временем и опыту рецептуре, и только потом пишется сюжет. Он должен соответствовать библейскому, но допускаются элементы импровизации, например, в работах мастерской «Во имя святых Петра и Февронии» применяется авторское нанесение орнамен-

тов и гравировок на полях икон и nimбах.

Издревле мастера работали темперой, краской, которую использовали ещё в Древнем Египте. С её помощью создавали свои шедевры Микеланджело, Рафаэль и другие великие художники мира. Раньше в её составе были натуральные продукты – масло, молоко, яйца; сейчас применяются и искусственные добавки.

Краска должна быстро высыпать, ровно ложиться и долго сохраняться, не растрескиваясь и не меняя цвет, – делится секретами мастерства Николай Зайцев. – В конце 90-х и начале 2000-х темперу было не достать. И я сам делал краску из природных минералов. Покупал камни у ге-

ологов, растирал в порошок, добавляя яичные желтки. Доводилось использовать камни даже с Лебединского ГОКа, например, гематиты дают бурый цвет, а хлориды – зеленоватый. Сегодня выбор намного богаче. Если всё сделать правильно, икона будет лет пятьдесят в полной сохранности.

В иконописи для украшения при создании образов используют сусальное золото и серебро. Техника нанесения тончайшей фольги требует отдельного профессионализма и опыта. Это кропотливый труд.

В коллекции мастерской есть бисерные иконы, созданные женой Станислава Саенко Людмилой, а также витражи и образы, выполненные в технике выжигания по дереву, резные иконы. В 2020 году они были выставлены

ны в экспозиции на День города 5 сентября. А в марте этого года пройдёт грандиозная выставка в Старооскольском художественном музее, посвящённая знакомству с современной иконописью и историей иконографии, на которой будут представлены все работы мастерской.

В 2021 году Россия отметит 800-летний юбилей со дня рождения государственного деятеля и полководца Благоверного князя Александра Невского, который является небесным покровителем нашего города. Мастерская иконописи хочет подготовить к этому дню образ святого, чтобы преподнести городу в дар.

■ Ирина ФЁДОРОВА
Фото автора

подходящий момент, чтобы заручиться поддержкой начальства, познакомиться с нужными людьми и добиться выгодного сотрудничества. В выходные всё внимание удалите своему здоровью.

ЛЬВЫ Затеяли генеральную уборку и кое-какие перестановки в доме? Самое время! Вдобавок можете приобрести несколько новых предметов мебели или декора. Звёзды «запланировали» для вас несколько интересных знакомств.

ДЕВЫ посвятят эту неделю заботе о себе и своём пошатнувшемся здоровье. Вы решите, что настало пора полностью пересмотреть свой рацион. Следующим вашим шагом станет покупка абонемента в бассейн, в спортзал или на йогу. Эти занятия существенно поднимут вашу уверенность в себе, что не останется не замеченным представителями противоположного пола.

ВЕСЫ Подготовьтесь к многочисленным домашним заботам. Не кричите на членов своей семьи и по максимуму контролируйте свои эмоции. Преодолевайте искушение вступить в спор или скоры. Слушайте внутренний голос и следуйте ему даже тогда, когда его советы не рациональны.

СКОРПИОНЫ Эта неделя пройдёт без особых проблем, правда, не слишком продуктивно. Вы с головой погрузитесь в свою давнее хобби и будете неохотно отрываться от него.

БЛИЗНЕЦЫ Не надейтесь на других – сейчас время доказать себе и другим, что вы вполне способны сами справиться с жизненными перипетиями. Будьте мужественны, не бойтесь трудностей. Вы сумеете добиться всего, чего бы ни пожелали! Главное – определиться с приоритетами, не опускать руки и действовать.

ГОРОСКОП

25–31
января

ОВНЫ Всё, что будет интересовать вас на этой неделе – близкие люди и домашний очаг. Это замечательный период для небольшого ремонта, смены стиля интерьера или приобретения предметов обихода. Не старайтесь всё сделать в одиночку – попросите членов своей семьи о помощи.

ТЕЛЬЦЫ Тельцам эта неделя принесёт удачу во многих начинаниях. Вы попытаетесь воплотить в жизнь свой смелый финансовый проект, и уже очень скоро станет понятно, что он весьма перспективный. В это же время вы попробуете начать новый роман.

БЛИЗНЕЦЫ Не надейтесь на других – сейчас время доказать себе и другим, что вы вполне способны сами справиться с жизненными перипетиями. Будьте мужественны, не бойтесь трудностей. Вы сумеете добиться всего, чего бы ни пожелали! Главное – определиться с приоритетами, не опускать руки и действовать.

РАКИ Трудолюбие Раков будет впечатляющим. Кроме того, сейчас

чтобы выполнить текущие дела или сходить на работу. К тому же это увлечение поможет вам сблизиться с очень интересными людьми.

СТРЕЛЬЦЫ Вас ожидает очень насыщенная встреча неделя. Заранее распланируйте свой график. Посещайте друзей, ходите на собеседования, не отказывайтесь от приглашений. Стрельцы, которые хотят укрепить отношения, могут рассчитывать на долгосрочные перспективы.

КОЗЕРОГИ Наконец-то вы сможете посвятить время любимому творческому занятию! Успех ждёт тех, кто запланировал новое дело. Взаимоотношения с близкими принесут искреннюю радость и море удовольствия. Но для этого вам тоже придётся приложить определённые усилия.

ВОДОЛЕИ у Водолеев непростой период – всё идёт наперекосяк. На вас буквально обрушится лавина мелких и досадных недоразумений, связанных с вашей профессиональной деятельностью. Не унывайте – это всё временно. Члены вашей семьи и друзья сделают всё, чтобы развеять вашу печаль и тоску.

РЫБЫ Грядущая неделя вас чрезвычайно порадует, поскольку недостатка в приятных впечатлениях вы ощущать не будете. Но только при условии, что вы не будете сидеть сложа руки. Начиная со вторника можете планировать схему действий по улучшению собственной жизни.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
309518, г. Старый Оскол Белгородской обл.,
мкр. Приборостроитель, 55.
E-mail: st-put@yandex.ru
приёмная – 44-30-90, корреспонденты – 44-22-30,
реклама – 44-22-10.



Главный редактор Е.В. ГОРОЖАНКИН
Выпускающий редактор Г.А. ПРОКАЗА

Газета отпечатана в ООО «Газетный дом»
(г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а).
Дата выхода в свет – 23.01.2021 г.
Подписана в печать – 16:00. По графику – 17:00.
Тираж 1830. Объём 2 п. л.
Индекс П8542. Заказ 93763.
Цена свободная



Николай Зайцев

РАЗНОЕ

ВИРУСАМ –
БОЙ!

Старооскольский пожарно-спасательный отряд возобновил обработку социально значимых помещений в рамках борьбы с коронавирусной инфекцией.

В 2020 году силами МЧС проведена дезинфекция 164 объектов общей площадью 39 652 м². Основные из них – авто- и железнодорожный вокзалы, детские сады, школы, вузы, техникумы, административные здания, сельские Дома культуры, избирательные участки, а также площади, парки, скверы и аллеи. Многие из них были обеззаражены несколько раз. Такая обработка проводится по запросу руководителей учреждений и организаций. В этом году, по информации пресс-службы МЧС России по Белгородской области, заявки пока не поступали.

ГРЕЕМСЯ!

В разгар крещенских морозов, 17 января в 18:00 сотрудники «Россети Центр Белгород-энерго» зафиксировали исторический максимум энергопотребления – 2269 МВт.

Причина – аномальная для этого времени года холодная погода. При климатической норме среднесуточной температуры воздуха 8–9° мороза фиксируется –16,34°. Это ниже обычного на 7–10°.

Несмотря на сильные морозы, белгородские энергетики справляются с максимальными нагрузками, обеспечивая устойчивую работу электросетевого комплекса. Как сообщила нашей газете пресс-служба белгородских Россетей, несмотря на дальнейшее понижение температуры до –22°, рекордный порог пока не превышен.

РЕКЛАМА
В «ПУТЕВКЕ»
44-22-10

Реклама

Санаторий «Дубравушка»
Корочанского района

Санаторий осуществляет санаторно-курортную помощь по НЕВРОЛОГИИ, КАРДИОЛОГИИ, ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИИ, ТЕРАПИИ, ТРАВМАТОЛОГИИ и ОРТОПЕДИИ, ПЕДИАТРИИ, ФИЗИОТЕРАПИИ, ПУЛЬМОНОЛОГИИ.

Действуют СКИДКИ
для пенсионеров
и постоянных пациентов

(имеются противопоказания, необходимо проконсультироваться с врачом)

День +5, ночь +3,
давление 749 мм рт.ст., дождь

День +3, ночь –1,
давление 749 мм рт.ст., облачно

Есть интересные новости?
Звоните 44-22-30!